



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Заседание Общественного совета при Приволжском следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации



26 апреля 2018 года состоялось заседание Общественного совета при Приволжском следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации. В ходе заседания Общественного совета обсуждены вопросы: «Организация межведомственной системы профилактики транспортного травматизма и комплексной поддержки пострадавших», «Социальная адаптация детей сирот в современном обществе» и «Результаты подготовки к проведению Чемпионата мира по футболу 2018, имеющиеся проблемы и пути их решения».



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

27 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1220653>